微法 9

微关注

外交部:今年春节新马泰旅游订单大涨

@人民日报

(《人民日报》法人微博)

1月31日,外交部发言人汪文斌称,中新、中泰达成互免签证协定之后,春节期间,中国游客赴新马泰三国旅游订单,和新马泰游客来华旅游订单同比大幅增长。"免签时代"的积极效应正在不断显现。



微警情

男子挖盗西周文物被抓, 狡辩称是家里摆件



@中国警方在线

(公安部治安管理局官方微博)

1月30日,湖北襄阳,男子挖掘 2000年前西周古墓,盗窃青铜器葬品20件,其中包括国家一级文物9件,交易文物时被警方抓获,狡辩称是家里的摆件。目前,警方已成立专班,抓获3名嫌疑人。

海关查获抹香鲸牙齿57颗

@海关发布

(海关总署办公厅官方微博)

近日,九洲海关在对进境邮件 实施过机检查时,发现2个申报分 别为"泡面""建筑样品"的邮件存 在异常。经进一步检查,发现内部 藏匿动物牙齿共计57颗,重438.7 克。经鉴定,均为抹香鲸牙齿。抹 香鲸为《濒危野生动植物种国际贸 易公约》(CITES)附录 I 列名的保



护物种、《国家重点保护野生动物名录》列名的国家一级保护动物。目前,缉私部门已立案。

微世相

戍边民警带6岁儿子为界碑描红



@中国警方在线

(公安部治安管理局官方微博)

近日,呼伦贝尔室韦边境派出所民警姚 东升带着自己6岁的儿子,来到110号界碑 前为界碑描红。据悉,该派出所位于祖国东 北边陲的大兴安岭北麓,这里每到冬季平均 气温都在零下40℃左右。

微致敬

毫不犹豫! 民辅警徒手接住九旬坠楼老人

@人民网

(人民网法人微博)

近日,安徽滁州,一名 患有阿尔茨海默症的九旬 老人坐在3楼窗边,十分危 险。警方赶到现场准备救



助时,老人突然坠落。民警李磊和辅警陈泓烁来不及思考,立刻上前用身体减缓老人坠落的冲击力。老人无生命危险,李磊和陈泓烁两人身体多处软组织挫伤。

微暖心

小姐姐悄悄给警车挂上平安符



@荔枝新闻

(江苏省广播电视总台荔枝新闻客户端官方 微博)

1月30日,新疆博尔塔拉。一位黑衣小姐姐趁民警去警务站内换勤的间隙,悄悄在一旁的警车后视镜上,挂了个平安符后离开。民警四下寻人未果,但十分感动。

微视野

驻韩美军F-16战机又坠海韩媒:两个月掉了两架

@人民日报海外版-海外网 (人民日报海外版官方网站)

据韩媒《朝鲜日报》报道,1月31日早上,一架驻韩美军F-16战机在韩国全罗北道群山市稷岛附近坠海。报道说,飞行员在坠机前弹射逃生,被附近渔民救起,没有生命危险。2023年12月11日,驻韩美军一架F-16战机从韩国群山空军基地起飞后坠海,飞行员紧急逃生,并在海上获救。



国际钻石巨头下调原钻价格

@央视财经

(中央广播电视总台财经节目中心)

受需求低迷等因素影响,国际原钻价格不断下滑。近日,国际钻石巨头戴比尔斯集团下调原钻价格。据悉,人工培育钻石可实现规模化量产,一克



拉培育钻石零售价值只有天然钻石的1/10。在河南柘城县,每年培育钻石产量已经达到600万克拉。郑州海关统计数据显示,2023年,郑州海关监管的培育钻石出口货值达21.32亿元,位居全国第一。